INFORME DE GERENTE

Guayaquil, 19 de Marzo de 2005

SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS TITELPRO S.A. CIUDAD.

Estimados señores accionistas:

En relación con los requerimientos establecidos por los estatutos de la compañía y de acuerdo con lo que establece la Ley de compañía, cumplo con presentar y poner a vuestra consideración el informe anual de la administración de la Compañía TITELPRO S.A. por el ejercicio económico del 1 de Enero hasta el 31 de Diciembre del 2004:

Las actividades de la compañía TITELPRO S.A. en al año 2004 fueron las siguientes:

Durante el año 2004 la compañía TITELPRO S.A. no ha iniciado sus operaciones económica

En el año 2004 se ha realizado acoplamiento del terreno

En el año 2005 esperamos iniciar la actividad agrícola.

En razón de lo expuesto y si no existe ningún criterio contrario, mucho agradeceré proceder a la aprobación de los estados financieros de la compañía TITELPRO S.A. al 31 de Diciembre del año 2004

Muy Atentamente,

Actour Acuta Cours

SRA NATALIA SANTACRUZ

GERENTE GENERAL

